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30 березня своє 12-річчя відзначив факультет радіаційного, хімічного, біологічного захисту
та екології Харківського гвардійського ордена Червоної Зірки інституту танкових військ імені
Верховної Ради України Національного технічного університету «Харківський політехнічний
інститут».
Коли Україна здобула незалежність, перед Міністерством оборони постала серйозна задача:
створення структури підготовки фахівців для військ РХБ захисту, що стали спадкоємцями
хімічних військ Радянського Союзу, тому що всі відповідні вищі військові навчальні заклади
залишилися за її межами.
Створення нашого факультету в складі Харківського військового університету було
своєчасним: військове протистояння великих держав замінив не менш небезпечний «ворог»
– міжнародний тероризм. Теоретична можливість того, що в руки терористів потрапить
ядерна зброя, що вони матимуть доступ до виготовлення компонентів хімічних отруйних
речовин та біологічних засобів, підтвердила необхідність наявності в системі силових
структур підрозділів РХБ захисту.
Біля витоків заснування та становлення факультету стояли яскраві та надзвичайні
особистості: кандидат військових наук, доцент, полковник Володимир Федорович
Пахоменко, який став його першим начальником, та генерал-майор Борис Григорович
Борчаковський, який очолював факультет з 1996 по 1998 р. р. З 1998 року керманичем
факультету став активний учасник ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, офіцер з багатим
досвідом служби, полковник Анатолій Іванович Баталов.
Переведення з 20 серпня 2002 року факультету до Харківського інституту танкових військ,
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який є однією зі складових такого вищого навчального закладу, як Національний технічний
університет «Харківський політехнічний інститут», відкрило нові перспективи подальшого
удосконалення підготовки фахівців, які знаходять гідне застосування не тільки в Збройних
Силах України, але й у підрозділах МВС, МНС, СБУ та інших силових структурах.
За роки існування факультету було здійснено сім випусків офіцерів РХБ захисту. Першими
офіцерами військ РХБ захисту України, що закінчили вітчизняний вищий військовий
навчальний заклад, стали випускники 1998 року, начальником курсу був підполковник О.К.
Гіголаєв. Начальниками курсів наступних випусків були: підполковник О.М. Потяков, майори
Ю.О. Колесніченко, В.В. Марущенко, А.Й. Фучко, капітани А.А. Чулінда та О.В. Кутузов.
Завдяки наполегливій праці науково-педагогічних працівників, командного, інженерно-
технічного складу та офіцерів з гуманітарних питань за 12 років на факультеті підготовлено
37 офіцерів оперативно-тактичного рівня, 535 офіцерів тактичного рівня, 13 з яких закінчили
навчання з золотою медаллю.
Зараз до складу факультету входять кафедра бойового застосування підрозділів військ РХБ
захисту, кафедра екологічної безпеки та засобів захисту, науково-дослідний відділ,
батальйон курсантів, центр підготовки фахівців РХБ захисту, батальйон РХБ захисту
забезпечення навчального процесу.
У святкові дні факультет привітало багато гостей, серед яких – представники Міністерства
оборони, інших силових відомств, випускники минулих років, ветерани факультету. Серед
поважних гостей, що були запрошені на святкування 12 річниці факультету, були начальник
військ РХБ захисту ЗС України – начальник Центрального управління РХБ захисту
Головного управління оперативного забезпечення Командування сил підтримки ЗС України
генерал-майор Б.Г. Борчаковський, заступник начальника Східного регіонального управління
Державної прикордонної служби генерал-майор С.П. Каніщев, начальник управління
цивільного захисту Головного управління Міністерства з надзвичайних ситуацій України у
Харківській області полковник А.П. Бабенко.
У святково прикрашеній залі панувала дружня і тепла атмосфера, а весь факультет
виглядав як одна велика родина, що зібралася для святкування свого дня народження.
Багато поздоровлень і теплих слів вдячності було сказано на адресу командування та всього
особового складу факультету. За вагомий внесок у справу навчання і виховання особового
складу, високі показники у службовій діяльності були заохочені командири підрозділів,
науково-педагогічні працівники, курсанти факультету.
З поздоровленнями в цей день до факультету прийшли й студенти Харківського
національного аграрного технічного університету імені В.В. Докучаєва, з яким факультет
підтримує тісні шефські зв’язки. Святковий настрій на святі підтримували художній
танцювальний колектив та команда КВК університету.
Начальник факультету, полковник А.І. Баталов висловив глибоку вдячність усьому
особовому складу за плідну працю та впевненість, що наявний науково-педагогічний
потенціал факультету дозволяє з оптимізмом дивитися в майбутнє і надалі готувати
висококваліфікованих фахівців для Збройних Сил та силових структур нашої держави.
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